



核心报道

区划调整

韶两句

24小时读者热线: 96060 都市圈网www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net

责编:王磊 美编:徐支兵 组版:杨建梅

现代快报
2013.5.2
星期四

A5

新四区今起以新名称对外办公,我们希望服务能上新台阶。

今天开始,“白下区”、“下关区”、“高淳县”、“溧水县”将彻底成为历史。今天起,新四区统一以新区名义对外开展工作。

这对老百姓生活将带来哪些变化?现代快报记者了解到,新办户口本、身份证等将按照调整后的区划进行登记,而新区的服务大厅也将启用新公章。

现代快报记者 鹿伟 余乐



原白下区、原下关区服务中心大厅已分别换上秦淮区、鼓楼区的标牌



现代快报记者 余乐 赵杰 摄

南京新四区今起正式用新名

鼓楼秦淮溧水高淳全部以新名称对外办公,明起办理户口本、身份证等将盖新章

【变化1】新办户口本身份证将盖新区公章

明天开始,新办的户口本、身份证、护照等证件上将不再有“白下区”、“下关区”之类的登记信息或者印章,取而代之的是“秦淮区”、“鼓楼区”。

现代快报记者了解到,为了配合区划调整,从4月29日至5月2日,南京市公安局对全市户籍、居民身份证系统进行数据及系统设置调整,其间停止办理户籍、身份证业务。这意味着,从5月3日起,新的户籍和身份证系统调整完毕后,将接受市民办理户籍、身份证业务。

新办理的户口本、身份证等证件将按照调整后的区划进行登记。当然,区划调整后,原户口本和身份证在有效期内的仍然有效。如果居民愿意更换,公安机关将按照本人自愿原则,予以办理,同时按照国家规定收取相应费用。

“我们明天统一换公章。”南京市公安局原白下分局的相关人士昨天告诉记者,他们将启用新秦淮分局的公章。

此次区划调整,公安部门原白下分局和秦淮分局合并成新的秦淮分局,原下关分局和鼓楼分局合并成新的鼓楼分局。上周,南京公布了新秦淮分局和鼓楼分局的领导班子名单,包括局长、政委、副局长等。“目前,各个大队的调整还在进行中。”相关人士透露。

现代快报记者注意到,原白下分局的政务微博“@南京市公安局白下分局”,即大家熟知的“小白”,近日已暂时停止了更新。不过,原下关分局的政务微博“@南京下关公安微博”还在正常更新中。

提醒:此次分局合并调整,110服务台不会受到任何影响。110指挥中心接警后,巡警在赶往现场的同时,基层派出所民警也会出动处理警情。

【变化2】新区公章今天正式使用

昨天下午3点,太平南路75号,原白下区行政服务中心的大门只留下一条缝隙,供工作人员出入。

4月15日,现代快报记者前往探访时曾注意到,除了原白下区行政服务中心大门的牌匾已换成“秦淮区政务服务中心”的牌子外,大厅内的电脑屏幕、墙壁上的牌匾及服务单位窗口的标识牌,全部还是“白下区行政服务中心”的字样。时隔半个月,这些地方全部“换装”,窗口标识牌的上方显示服务单位的名称,下方正中则印有“秦淮区政务服务中心”的字样。该名工作人员说,这些标识牌已经更换两周左右了。

“小长假前,老白下和老秦淮的行政服务中心各办各的,5月2日起,我们将正式使用新秦淮的公章。”一楼大厅的一名工作人员说。在服务大厅的二楼,几名工作人

员并没有休息,而是在紧锣密鼓地为“大变装”做准备。大厅的办公桌上堆满了新工作牌,一名负责人告诉记者,今天上午将有重要领导来检查工作变更情况,他们正忙着更换工作人员办公桌上的铭牌。现代快报记者发现,新铭牌是青蓝相间的颜色,左上角标示着“秦淮区政务服务中心”字样,下面印有工作人员的单位、照片和姓名。

【变化3】鼓楼两个服务大厅今天启用

在新鼓楼,居民、企业办事都有专门的地方。今天起,原鼓楼、下关两区的行政服务大厅将按照“一个中心,两个大厅”的模式对外服务。据悉,“一个中心”即统一管理的鼓楼区行政服务中心,“两个大厅”是指根据功能不同,分别设置“居民服务大厅”和“企业服务大厅”。

其中,企业服务大厅位于中山北路540号,工商、卫生、药监、环保等

14个部门进驻办公;居民服务大厅位于山西路84号,民政、公安、残联等8个部门进驻提供服务。对于那些工作量大、涉及面广、群众要求就近办理的事项,在两个大厅同时设置服务窗口。

现代快报记者了解到,下一步,鼓楼区将进一步向街道和社区下放权力,让群众在家门口就可以办理相关业务。

新鼓楼官网正式上线

焕然一新的新鼓楼官网正式亮相了。市民可一站式了解政府公开的信息,也可以在网上政务中心办理业务。在部门(街道)网站栏目内,记者数了一下,新鼓楼一共有33个部门、13个街道。据悉,新秦淮的官网还在改版制作中。

中小企业成长“翔计划”将在无锡市启动

运营成本和业务增长一直是困扰我市中小企业快速发展的两大重要问题,日前笔者获悉,由市经信委和百度联合推出的中小企业成长“翔计划”将于5月10日落地我市,为我市中小企业搭建搜索营销服务平台的同时,深入扶持和解决中小企业困扰的成本高、业务难的问题。

据悉,“翔计划”是工信部推出的旨在加快中小企业经济发展方式转变、扶持中小企业发展的全国性帮扶行动,该计划自去年全国试点展开后取得了显著效果。据相关试点城市的经信委统计,自“翔计划”去年在当地落地后,参加“翔计划”的企业,管理成本平均节约了27%,生

产效率平均提高了19%,企业订单响应速度平均提高了20%,市场销售额大部分均实现突破式增长。参与计划的一家铸造公司年终销售数据显示,该公司自去年下半年得到“翔计划”政策支持后,公司当年库存积压减少30%,运营成本降低8%,企业营收增长了40%。

这对于我市中小企业而言无疑也是一组极具诱惑的数字,市经信委相关领导介绍,中小企业在加速推进两化融合发展中起着相当重要的作用,为加快我市中小企业信息化进程,切实有效推动中小企业业务的发展,市工信局将充分利用百度搜索营销服务平台优势,全面加速

助推中小企业成长“翔计划”的实施落地,助推中小企业信息化建设,促进中小企业结构转型。

作为互联网领域的龙头企业,百度方面也表示将积极响应国家支持中小企业发展的战略,在工业和信息化部指导下,2012年,百度已投入价值5亿元的市场培训和网络资源,在全国16个省、市、自治区、直辖市开展了1800多场次的培训,直接扶持了近4万家企业步入信息化的快车道。

据了解,百度现在每天处理的搜索查询量超过了50亿次,覆盖5亿网民,当前,百度会通过大数据技术,更好地帮助企业挖掘商机。百度机器学习系统

现在已经能实时分析亿级特征向量。目前,利用百度推广平台进行营销的企业已经超过50万家。据了解,百度搜索营销目前也是在我市中小企业中应用最为广泛,效果最为显著的网络营销方式。相关统计数据还显示,在使用搜索营销的企业中,超过85%的企业表示今年将继续加。

大搜索营销投入力度,搜索大数据带来的不可限量的商机,和其低投入、高产出的营销效果,将驱动越来越多的企业加入搜索营销的队伍。百度作为搜索营销领域的领导企业,也将集合技术和服务实力为中小企业提供创新的营销方案,帮助中小企业赢

在数据时代。

据知情人士透露,在即将举行的启动会上,百度将为我市中小企业带来价值近3500万元的搜索营销服务,并将通过采取讲座、培训、现场会等多种形式,为企业免费提供提升企业搜索营销人才培养和网络营销基础素质培训,帮助企业切实提高网络营销的效果和转化。与此同时,百度还将免费帮助我市11500家成长性企业搭建网站的计划也将同步启动。

目前,该活动报名正在火热进行,有志于在网络营销方面有所作为的企业朋友,可以咨询电话0510-81189393,报名预约限量现场参与名额,现场感受和见证搜索营销魅力。